



调查组公布释永信被举报调查初步结果 未被迁单 无私生女

7月25日起,一则署名“释正义”、举报少林寺方丈释永信有关问题的帖子开始在网上流传。此后,释延鲁等人实名举报,引发社会持续关注。根据举报内容,河南省迅速成立了调查组。

调查组负责人日前表示,释永信当年“被迁单”的说法不实。举报中提到的释永信有两个“私生女”,调查组负责人表示,说法也不实。释永信被举报的经济和其他问题,正在依法依规调查之中。



CFP供图

释永信涉及违反戒律?

结论:“被迁单”的说法不实

释永信被举报涉及违反戒律方面的主要内容之一是“被迁单(即僧人犯戒被摈出门)”问题。

举报称,释永信早已被时任少林寺名誉方丈释德禅迁单,其方丈职务为非法获得,并公布了释永信“被迁单”的材料:1988年2月1日中国佛教协会教务部给释德禅的《复函》,其中有“法师作为一寺之主,经与主要执事商议,有权迁单”的内容;1988年4月23日释德禅对释永信的《迁单文书》等。

调查组经过调查确认:释永信当年“被迁单”的说法不属实,是个别人的私自行为,是无效的,此后

方丈资格的获得如法合规。

调查组负责人列出了4点依据:

所谓“被迁单”没有按寺规经过少林寺寺管会集体研究的工作程序。中国佛教协会所发《复函》只是强调处理僧人迁单问题的一般原则,并非专指对释永信迁单问题,此后中国佛教协会下发的《电报》已就此作出说明。释永信“被迁单”问题已被当年工作组认定“无效”。释永信方丈资格的获得得到了河南省佛教协会的批准并报中国佛教协会备案。

释永信与释某某生女?

结论:韩某恩系释某某收养

“释正义”的网帖和释延鲁等人的举报中,都提到释永信有两个“私生女”,其中与释某某生女韩某恩,与关某某生女刘某亚。这也成为调查组调查的又一焦点内容。

“释永信与释某某生女韩某恩不属实”,调查组负责人明确说。据受访的负责人介绍,经调查核实,2004年10月11日释某某因“多发性子宫肌瘤”入住某医院治疗,同月做了腹式全子宫切除手术。根据相关线索,调查组在该医院查阅到对释某某的《手术记录档案》。医学结论表明,自2004年10月手术后,释某某已经丧失生育能力。对释某某做手术知情的李某某、王某也证实了这一点。

韩某恩系释某某2009年收养的弃婴。调查组曾约见知情人曹某某和李某某。经证实,2009年农历四月的一个夜晚,曹某某外出倒垃圾时,发现了1名被遗弃的女婴(后取名韩某恩),经与释某某联系,第二

天曹某某和李某某一起将该弃婴送到了释某某那里。

网上晒出的相关户籍信息和韩某恩的出生证明,为何显示韩某恩为释某某(俗名韩某君)2009年所生、且她俩都落户在释永信的母亲胡某某户头下?

调查组负责人表示,经调查,出生证明是释永信的侄子刘某委托老家某卫生院原防保科长张某某假借卫生院医生之名伪造的。刘某曾在少林寺工作过,与少林寺慈幼院负责人释某某较熟悉,为帮助释某某实现收养一个孩子的愿望,就委托别人开具了该证明。调查组走访了该卫生院原防保科长张某某和“出生证明”中被署名的医生,二人均证实该“出生证明”系伪造。

公安户籍信息显示,韩某君、韩某恩户籍确在胡某某名下。经查,这是刘某为保证韩某恩能顺利落户,提前将释某某的户口用“韩某君”的名字,以亲属投靠为由,迁至自己奶奶、即释永信的母亲胡某某户头下。

释永信与关某某生女刘某亚?

结论:亲子鉴定证实,是其四弟的女儿

就释永信被举报与关某某生有一女刘某亚,调查组也进行了调查取证。

根据公安户籍信息显示并在调查中了解到,刘某亚是胡某某儿子、释永信四弟刘某彪的女儿。调查组与刘某彪谈话中,刘某彪表示,刘某亚是自己的女儿,并愿做亲子鉴定。至于刘某亚的户口为何在胡某某户头下,刘某彪向调查组解释说,他妻子是农村户口,当年是为给刘某亚办“商品粮”,才将孩子户口转到自己母亲那儿。

由于刘某亚已24岁,24年前的出生资料调查组已无法在当地卫生院核查到。在等待刘某彪做亲子鉴定的过程中,调查组走访了其老家两位邻居和其岳母,均证实刘某亚系刘某彪的亲生女儿。调查组又走访了刘某彪妻子陈某某娘家所在的某某村,该村村委会和村支书也均证实刘某亚就是陈某某与刘某彪所生长女。

刘某彪、陈某某、刘某亚的亲子鉴定结果证实,刘某亚确是刘某彪、陈某某的亲生女儿。

据《河南日报》

联合国维和部队 驻马里营地遭袭

造成3人死亡,20多人受伤

新华社电 联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)位于马里北部城镇基达尔的营地28日遭到不明身份武装分子迫击炮袭击,造成3人死亡,20多人受伤。

马里稳定团新闻负责人奥利维耶·萨尔加多说,袭击事件发生在当地时间凌晨4时左右。袭击造成包括马里稳定团一名承包商在内的3人死亡,20多人受伤,其中部分人员伤势严重。马里稳定团目前正在安排伤员撤离。

萨尔加多说,目前袭击者的身份还没有确定。联合国秘书长马里问题特别代表、马里稳定团团长哈姆迪已对该袭击事件表示谴责。

2012年3月,马里北部发生军事政变。联合国安理会2013年4月通过决议,决定设立马里稳定团。马里北部地区近年来一直冲突不断,针对维和人员的袭击频发。联合国秘书长潘基文7月曾通过发言人发表声明说,自马里稳定团2013年4月25日开始执行维和任务以来,已有42名维和人员在袭击中死亡,166名维和人员受伤。

土耳其政府呼吁其 公民推迟前往俄罗斯

新华社电 土耳其外交部28日发表声明说,已经发现土耳其公民在俄罗斯旅行和住宿遇到困难的情况,因此建议其公民推迟前往俄罗斯。

声明说,如果没有紧急事务,土耳其公民应该推迟前往俄罗斯,这样有利于保障自身利益。

俄罗斯外长拉夫罗夫27日宣布,俄罗斯将从2016年1月1日起取消与土耳其的免签证安排,称土耳其存在着完全现实的恐怖主义威胁。

这是土耳其日前在与叙利亚交界地区上空击落一架俄罗斯战机并拒绝道歉后,俄罗斯方面对土采取的最新措施。此前,俄罗斯已经建议本国公民不要到土耳其旅游度假。

土总统埃尔多安27日表示,他希望能在即将举行的巴黎气候变化大会期间,与俄罗斯总统普京会面。但俄方尚未对此作出回应。

美科罗拉多州枪击事件 致3死9伤

新华社电 美国科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市27日发生的枪击事件已造成3人死亡、9人受伤。

当地时间27日11时30分左右,科罗拉多斯普林斯市警方接到报告,称一名枪手进入该市一处诊所建筑物内。警察随即将该建筑物包围。警方设法帮助在建筑物里的20多人撤离,并与枪手进行交火。枪手最终向警方投降。

据当地媒体报道,在长达约5个小时的时间里,枪手躲在建筑物中,同警方交火。事件共造成包括1名警察在内的3人死亡,而9名伤者中有5人是警察。

大型公益活动进宁波 猴头菇营养粉带回家

慈和净水设备商行联合众多爱心企业,向宁波中老年朋友特别定制了一批精品猴头菇营养粉,充分发挥宁波企业敬老、爱老、助老的传统。

古有“山中猴头、海味燕窝”之说。被誉为“中国八大山珍之一”。猴头是深山老林中的一种大型食用菌。它含有17种氨基酸,富含多肽类及脂肪物质。而且,猴头菇还是良好的滋补食品。

本次定制的每一罐精品猴头菇营养粉,都是选自长白山林海中天然采摘的猴头菇为主要原料,经特殊工艺,并添加口味更好的无糖麦片,精制成食用营养粉。营养成分更高,更适合内地人服用。

报名申领条件:因价值较高,优先照顾中老年人群,每人限领一罐。数量仅有1200罐!

报名电话:0574-27916068 27916071(报名时间早7:30到晚7:30)

宁波慈和商行